CT検査説明書（患者様用）
●CT検査とは
[bookmark: _GoBack]放射線(X線)を照射し、体の中の様子をコンピュータで処理し画像化する検査です。造影剤というお薬を使用しないで撮影する単純CT検査と、造影剤を静脈から注入して撮影する造影CT検査があります。
●造影CT検査前注意事項
以下の項目に該当する方は事前に申し出て下さい。(検査できないことがあります)
・糖尿病薬を服用中の方
・過去に造影剤を使用して気分が悪くなったことがある方
・アレルギーがある方（花粉症、食物・薬による蕁麻疹、アトピー体質など）
・気管支喘息、腎臓病、甲状腺疾患の既往がある方
●検査前の準備
☆金属は検査のさまたげになる場合がありますので、金属の付いた服や下着、貴金属類は外していただくことがあります。
☆妊娠中または妊娠の可能性がある方は事前に申し出て下さい。
☆服用中のお薬については医師の指示がない限り、通常通り服用して下さい。
☆水やお茶などの水分はお飲みいただいて結構です。
☆検査当日の食事については医師にお尋ね下さい。
●検査中のお願い
検査時間は検査部位によって異なりますが単純検査は約5分、造影検査は15分程度です。造影剤を注入しますと全身が熱く感じることがありますが心配いりません。
撮影中は息をしっかりと止め、体を動かさないで下さい。
●当日の流れ
検査開始30分前には受付をお願いします。造影検査の方は1時間前に受付をお願いします。受付が込み合いますので時間に余裕をもってお越し下さい。
来院時間を過ぎますと次の予約の方との関係上、検査ができなくなる恐れがありますのでご連絡下さい。後日再度予約していただく場合がございます。

予約日時　　　月　　日　　曜日　午前・午後　 　時　 　分
時　 　分までに受付をお願いします
山鹿市民医療センター　　TEL　0968-44-2185

